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Ata da 11'(décima primeira) reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de

Apuí, reunião realizada em 1510412025 (quinze de abril de dois mil e vinte e cinco).

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final - CLJRF: Presidente: Vereador Éber José da Silva;

Relator: Vereador Adítio Antonio de Lima; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora - Membro; e,

Suplente Vereador Femando dos Reis Gerhard. Comissão de Finanças e Orçamento - CFO: Presidente

Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; Membro Vereador

Éber José da Silva; e, Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Obras e Serviços Públicos

- COSP: Presidente: Vereador Daniel Nonato Pazl Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro:

Vereador Adílio Antonio de Lima; e Suplente Vereador Marcos Antonio Alves Lima.Comissão de

Assistência Social, Educação e Saúde - CASES: Presidente Vereador: Adílio Artonio de Lima; Relator:

Vereador: Daniel Nonato Paz; Membro: Vereador Jonas Neves de Castro e Suplente: Vereador: Marcos

Antonio Alves Lima. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente - CAPR: Presidente:

Vereador Femando dos Reis Gerhard: Relator: Vereador Daniel Nonato Paz: Membro: Vereador Juvenal

Belo da Hora e; Suplente: Verador Adílio Antonio de Lima. Comissão de Direitos do Consumidor *

CDC: Presidente Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosai Membro:

Vereador Femando dos Reis Gerhard; e Suplente: Vereador Antonio Carlos Moises Franco. Comissão

da Mulher e da Família - CMF: Presidente Vereador: Carlos Alves da Silva; Relator: Vereador Carlos

Alves da Silva; Relator: Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Membro: Vereador Gevan Pires

Barbosa; e Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Segurança Pública - CSP: Presidente

Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; Membro: Vereador

Eber José da Silva e; Suplente: Vereador Carlos Alves da Silva. As 08h16 loito horas e dezesseis

minutos), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões

supramencionadas. Dando início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Eber José da Silva,

solicitou que fizesse a chamada nominal dos Vereadores, sendo constatada a ausência do Vereador

Daniel Nonato Paz. Sob a proteção de Deus às 8:10h (oito horas e dez minutos) o Senhor Presidente

declarou abeÍa a I l' (décima primeira) Reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara

Municipal de Apuí. Após e constatado quórum, passou-se para a pauta do dia, a qual foi lida na segúnte

ordem: MENSAGEM No 011/2025 - GP - Para apreciação e deliberação, o incluso Projeto de Lei que

"Dispõe sobre aumentar o número de vagas no Cargo de Técnico em Saúde Bucal no quadro geral

constante na Lei Complementar Municipal n' 00112022". Que após leitura, foi passada para discussão

seguida de deliberação, sendo aprovado por unanimidade. OFÍCIO N' 053i2'PEL/4'BPM -
/i(l
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Apresentação de Comando e Plano Estratégico do policiamento em Apui no ano de 2025. O Seúor

Presidente convocou o convidado do dia. o Excelentíssimo senhor capitão Natankleiton Neves dos

Santos novo Comandante da PM em Apuí. Que iniciou sua Íàla agradecendo a Deus primeiramente, ao

Presidente e a todos os vereadores; logo apresentou-se a todos e explanou o plano estratégico de Ação

no município de Apui sob o seu comando em 2025. Destacou a principal diferença do município de Apui

em relação às demais cidades do Amazonas, a malha viária que é bem extensa, enquanto nas outras

cidades são os rios os principais acessosl destacou sua primeira operação de quatro dias realizada na

Barra de São Manoel, região onde a Força Aérea Brasileira (FAB) abateu uma aeronave e deixou a

população local apreensiva, pois o espaço aéreo nessa região é muito utilizado por aviões clandestinos

no transporte de entorpecentes, mas com a presença da Polícia Militar no apoio e a presença de alguns

órgãos federais, tudo ficou mais tranquilo. Em relação a área urbana, frisou que em 2025 será

intensificada a fiscalização no trânsito. onde existe um número muito grande de veículos irregulares,

principalmente motocicletas, de condutores sem CNH ou menores de idade e que a PM estará realizando

blitz paru aplicação da lei no intuito de diminuir esse fluxo, principalmente diminuir as estatisticas de

acidentes de trânsito e consequentemente reduza também o número de atendimentos hospitalares

ocorridos em razão disso. A Operação Chamada de Impacto Um terá portanto esse objetivo; enalteceu o

trabalho realizado pelo Delegado de Policia Civil Wellington Lucas Militão. pela sua parceria e

disponibilidade em atender nos momentos cruciais; pôs em destaque o baixo índice de furtos e externou

que o município de Apuí é uma cidade de gente trabalhadora, por isso esse número baixo; informou

ainda que o efetivo policial será aumentado em virtude da condição geográfica do município que conta

com cerca de dois mii e oitocentos quilômetros somente de estradas vicinais; trouxe a público também,

que a PM prestará apoio em Operação Ambiental prevista para o início do segundo semestre, pois neste

período ocorrem muitas queimadas e a fumaça acaba prejudicando a saúde de muita gente, como foi no

ano passado. relatou. E por fim parabenizou todos os vereadores, o Presidente da Reunião e o Presidente

da Casa e agradeceu a oportunidade que the foi concedida e antes de se retirar, informou também que

em breve o Batalhão local estará disponibilizando o novo número emergencial, uma vez que a operadora

de telefonia fixa deixará de funcionar e sucessivamente estará eliminando o 190. Solicitou ao vereadores

apoio para que o Batalhão da PM se tome Independente de Humaitá, pois facilitaria muito a condição

em relação às demandas necessárias, como mais efetivo e recursos diversos para o bom andamento dos

trabalhos em nosso município, também respondeu alguns questionamentos dos vereadores acerca das

Blitz de trânsito que serão realizadas na cidade, onde destacaram que muitos condutores de motocicletas

são moradores de áreas rurais e utilizam esses veículos para o trabalho em para vir à cidade fazer suas
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compras e atender seus compromissos particulares. Respondidas as questões. retomou-se ao tema do

Comando independente, que após uma breve discussão, decidiu-se pelo envio de Oficio pela Comissão

de Segurança Pública CSP e pela mesa diretora em conjunto com todos o Vereadores sugestão do

Vereador Antonio Carlos Moisés Franco, Presidente desta Comissão para o Govemo do Estado,

Senadores, Deputados Federais e Estaduais que representam o Estado do Amazonas e apoiam o

município de Apuí, solicitando a criação desse comando independente. Numa breve fala, o Presidente

da Casa. Vereador Bruno José de Morais reforçou a importância do envio deste documento a todas as

autoridades competentes e ao Govemo do Estado para a concretização desse pedido do novo

Comandante da PM em Apui. Por fim e nada mais a ser tratado, às 8:49h (oito horas e quarenta e nove

minutos) declarou-se encerrada a 11" (décima primeira) reunião conjunta das Comissões Permanentes

da Câmara Municipal de Apuí e para constar, eu, Rondson Sousa Nogueira, na qualidade de Assistente

Taquigráfico. lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município

de Apuí, Estado do Amazonas, em 15 (quinze) de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco).
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